

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 7 <b>«Фінансово-інвестиційний аналіз»</b>
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа та страхування / Фінанси, банківська справа та страхування
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна: 120: 20/48 Заочна: 120: 8/10
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	фінансів
Автор дисципліни	кандидат економічних наук, старший викладач <b>Ткачук Наталія Василівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни студент повинен знати основи економіки, фінансів, гроші і кредит.
Що буде вивчатися	Особливості ефективного вкладення грошових коштів у різні об'єкти інвестування; формування теоретичної та методологічної бази, необхідної для вільного володіння практикою використання інвестиційних інструментів; вироблення вміння оцінювати й аналізувати інвестиційну політику, що реалізується в країні; вироблення вміння оцінювати інвестиційні портфелі та інвестиційні проекти.
Чому це цікаво/треба вивчати	Інвестування є важливою складовою фінансової системи України і ефективно застосовується на рівні державному, приватному і міжнародному. Освоїти особливості формування інвестиційних проєктів та оцінити інвестиційний портфель. Інвестиції – необхідна умова швидкої та

	ефективної відбудови нашої держави.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.</p> <p>ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.</p> <p>ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.</p> <p>ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.</p> <p>ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p> <p>ПР20. Виконувати функціональні обов'язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з</p>

	<p>експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.</p> <p>СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.</p> <p>СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.</p> <p>СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Фінанси України: навч посібник // за ред. Карліна М.І. // – Луцьк : СЛУ ім. Лесі Українки, 2018.</li> <li>2. Ткачук Н. В. Інвестування: конспект лекцій. ВНУ імені Лесі Українки, 2023.</li> <li>3. Ткачук Н. В. Інвестування: методичні рекомендації до практичних занять. ВНУ імені Лесі Українки, 2023.</li> <li>4. Ткачук Н.В. Інвестиції у greenfield-проекти України. матеріали XII міжнародна науково-практична конференція «modern research in world science», 26-28.02.2023 року, Львів, Україна</li> </ol>